
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN
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Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Ward Vergote, Burgemeester-voorzitter
Sherley Beernaert, Geert Vanthuyne, Jürgen Deceuninck, 
Nessim Ben Driss, Benedikt Vallaey, Schepenen
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd:

Politieverordening nav Wielerwedstrijd elite zc en beloften Moorslede op 16 augustus 2019

Regelgeving
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op de artikelen 119, 130bis, 134§1 en 135§2;

Feiten, context en argumentatie
Overwegende dat dit evenement een weerslag heeft op de openbare orde;

Besluit
Artikel 1.
De hiernavolgende maatregelen zijn van kracht naar aanleiding van het evenement; ze worden ter kennis 
gebracht met de daarbij vermelde verkeersborden:
 
Vrijdag, van 16 augustus 2019
 
* Parkeerverbod
van 15.00 uur tot 20.30 uur

 Roeselaarsestraat van Nieuwstraat tot Poststraat
 Roeselaarsestraat van Poststraat tot Stadendreve
 Stationstraat van Stadendreve tot Passendaalsestraat
 Stationstraat van Passendaalsestraat tot Molenstraat
 Molenstraat van Stationstraat tot Groeneweg
 Groeneweg van Molenstraat tot Iepersestraat
 Iepersestraat van Groeneweg tot Dadizeelsestraat
 Dadizeelsestraat van Iepersestraat tot Sparrestraat
 Dadizeelsestraat van Sparrestraat tot Emiel Jacqueslaan
 Dadizeelsestraat van Emiel Jacqueslaan tot Van Eycklaan
 Dadizeelsestraat van Van Eycklaan tot Procureurstraat
 Procureurstraat van Dadizeelsestraat tot Servaeslaan
 Procureurstraat van Servaeslaan tot Memlinglaan
 Procureurstraat van Memlinglaan tot Breughellaan
 Procureurstraat van Breughellaan tot Rubenslaan
 Procureurstraat van Rubenslaan tot Cyriel Vanhauwaertstraat
 Procureurstraat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Dr. Vander Stichelelaan (1)
 Procureurstraat van Dr. Vander Stichelenaan (1) tot Dr. Vander Stichelelaan (2)
 Procureurstraat van Dr. Vander Stichelelaan (2) tot Slypsstraat
 Slypsstraat van Procureurstraat tot Permekelaan
 Slypsstraat van Permekelaan tot Breulstraat
 Breulstraat van Slypsstraat tot Sparrestraat
 Breulstraat van Sparrestraat tot Pater Lievensstraat (behalve op de bermen)
 Pater Lievensstraat van Breulstraat tot Vier Seizoenenstraat (op de bermen)
 Pater Lievensstraat van Vier Seizoenenstraat tot Nieuwstraat
 Nieuwstraat van Pater Lievensstraat tot Cany-Barvillestraat
 Nieuwstraat van Cany-Barvillestraat tot Roeselaarsetraat
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Borden E1 met de vermelding van de geldingsperiode.
 
* Verboden richting voor ieder bestuurder,
van 16.30 uur tot 20.30 uur

 Roeselaarsestraat van Nieuwstraat tot Poststraat richting Nieuwstraat
 Roeselaarsestraat van Poststraat tot Stadendreve richting Poststraat
 Stationstraat van Stadendreve tot Passendaalsestraat richting Stadendreve
 Molenstraat van Groeneweg tot Stationstraat richting Stationstraat
 Groeneweg van Molenstraat tot Iepersestraat richting Molenstraat
 Iepersestraat van Groeneweg tot Dadizeelsestraat richting Groeneweg
 Dadizeelsestraat van Iepersestraat tot Sparrestraat richting Iepersestraat
 Dadizeelsestraat van Sparrestraat tot Emiel Jacqueslaan richting Sparrestraat
 Dadizeelsestraat van Emiel Jacqueslaan tot Van Eycklaan richting Emiel Jacqueslaan
 Dadizeelsestraat van Van Eycklaan tot Procureurstraat richting Van Eycklaan
 Procureurstraat van Dadizeelsestraat tot Servaeslaan richting Dadizeelsestraat
 Procureurstraat van Servaeslaan tot Memlinglaan richting Servaeslaan
 Procureurstraat van Memlinglaan tot Breughellaan richting Memlinglaan
 Procureurstraat van Breughellaan tot Rubenslaan richting Breughellaan
 Procureurstraat van Rubenslaan tot Cyriel Vanhauwaertstraat richting Rubenslaan
 Procureurstraat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Dr. Vander Stichelelaan (1) richting Cyriel 

Vanhauwaertstraat
 Procureurstraat van Dr. Vander Stichelelaan (1) tot Dr. Vander Stichelelaan (2) richting Dr. Vander 

Stichelelaan (1)
 Procureurstraat van Dr. Vander Stichelaan(2) tot Slypsstraat richting Dr. Vander Stichelelaan (2)
 Slypsstraat van Procureurstraat tot Permekelaan richting Procureurstraat
 Slypsstraat van Permekelaan tot Breulstraat richting Permekelaan
 Breulstraat van Slypsstraat tot Sparrestraat richting Slypsstraat
 Breulstraat van Sparrestraat tot Pater Lievensstraat richting Sparrestraat
 Pater Lievensstraat van Breulstraat tot Vier Seizoenenstraat richting Breulstraat
 Pater Lievensstraat van Vier Seizoenenstraat tot Nieuwstraat richting Vier Seizoenenstraat
 Nieuwstraat van Pater Lievensstraat tot Cany-Barvillestraat richting Pater Lievensstraat
 Nieuwstraat van Cany-Barvillestraat tot Roeselaarsestraat richting Cany-Barvillestraat

Borden C1 en F19
 
* De hierna volgende omlegging kan worden aangeduid:

 ter hoogte van kruispunt Iepersstraat - Werviksestraat DADIZELE rechts
 ter hoogte van Broodseinde ROESELARE Links (richting Passendale)
 ter hoogte van Broodseinde DADIZELE Rechts
 ter hoogte van Statiestraat Passendale ROESELARE Links
 ter hoogte van kruispunt Passendaalsestraat Roeselaarsestraat ZONNEBEKE - IEPER via 

Passendaalsestraat
 ter hoogte van Waterdamstraat ZONNEBEKE - IEPER via Zonnebeeksestraat

Borden F41
 
Artikel 2.
Overtreding van deze verordening wordt bestraft met politiestraffen.
 
Artikel 3.
Dit besluit treedt in werking op het ogenblik van zijn bekendmaking.
 
Artikel 4.
Afschrift van dit besluit wordt onmiddellijk overgemaakt aan

 De Hoofdgriffier van de Correctionele rechtbank te Kortrijk
 De Hoofdgriffier van de Politierechtbank te Kortrijk
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 Het Hoofdcommissariaat PZ Arro Ieper, Ter Waarde 54 te 8900 Ieper
 De Inrichter.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter 
(Get.) Ward Vergote

Algemeen directeur
Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter
Ward Vergote


